
سامي الزواريالأستاذ : 3فــرض مراقـــبة عــدد المدرسة الإعدادیـــّـة طینة
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لتكن المجموعتان التالیتان  : رین الأوّل :ـــــمــــالت
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عـــدد  كســـري نسبي . لتكن العبارة التالیة :    xالتمرین الــثـــّــالث:
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.Aقمـــتھ الـــــرئـــیــسیةّ مثلث  متقایس الضلعین ABCالتمرین الــرّابـــــع :
یقطع  ABCمنصف الزاویة   AC  فيJ  ومنصف الزاویة  .ACB یقطع AB  فيI.

بین أن :  -أ)1 ICB JBC.
متقایسان .CJBوBICبین أن المثلثین -ب
.AIJاستنتج نوع المثلث  -ج
2( BJ و CI  یتقاطعان في  نقطةK  .

؟   .ABCبالنسبة  للمثلث  Kماذا تمثل النقطة -أ
.AJKو AIKأثبت تقایس المثلثین  -ب
استنتج أن  :  -ج   AK BC.
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